Installieren der Kabelverschraubung

1. Schneiden Sie ein Ethernet-Kabel entsprechend dem Abstand zwischen dem Access Point und der Stromversorgung

2
2. Filhren Sie das nicht Ende des durch die Teile D, C und B ein.
A
RJ45
Unterlegscheibe ~ Steckverbin
(Gummidichtung) der
3. Installieren Sie einen RJ4: am nicht Ende des Eth t-Kabels mit einem

Ethernet-Kabel-Installationswerkzeug.

4. Stecken Sie den RJ45-Steckverbinder in den LAN1/PoE/Uplink-Anschluss des Access Points und ziehen Sie die Teile
B, C und D nacheinander fest.

5. Wenn Sie die Kabelverschraubung ohne eingefadeltes Ethernet-Kabel installieren méchten, stecken Sie den

in die L und ziehen Sie die Teile B, C und D nacheinander

fest.

wEl-=

6. Achten Sie darauf, den DC-Anschluss und die Reset-Taste mit sauberen wasserdichten Kappen zu kappen und sie in

den Schiitz der Verbindungsstange einzusetzen

27



Konfiguration des Access Points

Methode 1 (Empfohlen)
Scannen Sie den QR-Code im Handbuch oder auf dem Gerat, um die Ruijie Cloud App herunterzuladen, und folgen Sie

der Anleitung in der App, um das Netzwerk zu konfigurieren.

Methode 2

Verbinden Sie sich mit dem WLAN-Netzwerk (Standard-SSID: @Ruij ), oder stecken Sie ein Ethernet-Kabel in

den LAN-Anschluss des Access Points an, und besuchen Sie http://10.44.77.253.

Wenn Sie ein bestimmtes Gerat konfigurieren mchten, stecken Sie bitte ein Ethernet-Kabel in seinen LAN-Anschluss

und besuchen Sie http://10.44.77.254.

28



Manuel d'utilisation

Contenu du carton

Le logiciel de gestion WSP-RAP6202 (G) est pré-installé sur le point d'acces.

Article Quantité
Point d'accés RG-RAP6202(G) 1
Manuel d'utilisation 1
Colliers de fixation 2
Plaque de montage 1
Vis d'extension (M8'60) 4
Vis M8*20 2
Passes cable (pré-installés sur le point d'acces) 2
Tige de connexion (pré-installée sur le point d'acces) | 1
Carte de garantie 1

Connexion du point d'accés a Internet

Méthode 1 %

A\

Point d'accés ‘

Passerelle/Routeur

Méthode 2 %
A\

Point d'acces ‘

Passerelle/Routeur PoE

Le point d'accés peut également étre alimenté  laide d'un adaptateur secteur CC (12 V1,5 A). L'adaptateur secteur est

vendu séparemment.

29

Francais



Installation du point d'accés
Montage mural

1. Fixez la plaque de montage au mur & laide des vis d'extension.

2. Installez le point d'accés et la tige de connexion sur la plaque de montage & laide de vis M8*20.

Montage sur mat vertical

1. Fixez la plaque de montage au poteau en enfilant deux pinces 4 travers la plaque de montage.

2. Installez le point d'accés et la tige de connexion sur la plaque de montage & laide de vis M8*20.

Montage sur mat horizontal

1. Fixez Ia plaque de montage au poteau horizontal en enfilant deux pinces a travers la plaque de montage

2. Installez le point d'accés et la tige de connexion sur la plaque de montage a l'aide de vis M8*20.

30



Installation du passe-cable
1. Préparez un cable Ethernet en fonction de la distance entre le point d'accés et l'alimentation électrique.

2. Insérez I'extrémité non sertie du cable Ethernet dans les parties D, C et B dans I'ordre.

g

Manchon de A
protection

Manchon de Connecteur
protection RJ45

3. Installez un connecteur RJ45 sur lextrémité non sertie du cable Ethemet a I'aide d'une pince a sertir de cable Ethernet.
4. Insérez le connecteur RJ45 dans le port LAN1/PoE/uplink du point d'acces, puis serrez les parties B, C et D dans
Fordre.

5. Si vous souhaitez installer le passe cable sans y faire passer un cable Ethernet, insérez la tige en caoutchouc étanche

dans la rondelle (joint en caoutchouc), puis serrez les parties B, C et D dans fordre.

=
- “_=—::|.- N
=

6. Veillez & fermer le port d'alimentation CC et le bouton de réinitialisation avec des bouchons étanches et propres, puis
insérez-les dans la fente de Ia tige.

31



Configuration du point d'accés

Méthode 1 (Recommandée)
Scannez le QR-code dans ce manuel ou sur le point d'accés pour télécharger 'application Ruijie Cloud puis, suivez le

quide fournit dans 'application pour configurer le réseau.

Méthode 2
Connectez-vous au réseau Wi-Fi (SSID par défaut : @Ruijie-mxxxx), ou connectez un céble Ethernet sur le port LAN du

point d'acces, et a I'aide d'un navigateur, rendez-vous a I'adresse : http://10.44.77.253.

Si vous souhaitez configurer un appareil en particulier, veuillez connecter un cable Ethernet sur son port LAN et

rendez-vous a |'adresse : http:#/10.44.77.254.

32



Manual de usuario

Contenido del paquete

El software de gestion WSP-RAP6202(G) se instala en el punto de acceso tras la entrega.

Articulo Cantidad
Punto de Acceso RG-RAP6202(G) 1
Manual de usuario 1
de poste 2
Placa de montaje 1
Pernos de expansién (M8*60) 4
Tornillos M820 2
enel punto de acceso) | 2
Barra de conexion (prei en el punto de acceso) | 1
Tarjeta de garantia 1

Conexion del punto de acceso a Internet

Método 1 I\mf:rl‘e]( Método 2 Tnternet

Punto de acceso ‘

Puerta de enlace/router

Punto de acceso ‘

Router/puerta de enlace PoE

Conmutador PoE

El punto de acceso también puede alimentarse mediante un adaptador de alimentacion de CC (12 V1.5 A). El adaptador

debe adquirirse por separado.

33



Montaje del punto de acceso
Montaje en pared

1. Fije la placa de montaje a la pared con pernos de expansion.

2. Instale el punto de acceso y la barra de conexion en la placa de montaje con tornillos M8*20.

Montaje vertical en poste

1. Fije la placa de montaje al poste vertical insertando dos abrazaderas a través de la placa de montaje.

2. Instale el punto de acceso y la barra de conexion en la placa de montaje con tomillos M8*20.

Montaje en poste horizontal

1. Fije la placa de montaje al poste horizontal insertando dos abrazaderas a través de la placa de montaje.

2. Instale el punto de acceso y la barra de conexion en la placa de montaje con tornillos M8*20.

34



Instalacion del prensacables
1. Recorte un cable Ethernet segun la distancia entre el punto de acceso y la fuente de alimentacion.

2. Inserte el extremo sin terminar del cable Ethernet a través de las partes D, C y B en secuencia.

IR

A
Arandela Conector
(Junta de goma) RJ45

3. Instale un conector RJ45 en el extremo sin terminar del cable Ethemet utilizando una herramienta de instalacion de
cable Ethernet

4. Inserte el conector RJ45 en el puerto LAN1/PoE/ascendente del punto de acceso y apriete las partes B, C y D en
secuencia.

5. Si desea instalar el prensacables sin un cable Ethemet roscado a través de él, inserte la varilla de goma impermeable

en la arandela (junta de goma) y apriete las piezas B, C y D en secuencia.

mEl-=

6. Aseglirese de tapar el puerto de CC y el botdn de reinicio con tapas impermeables limpias e insertarlas en la ranura de

la barra de conexion.

35



Configuracion del punto de acceso

Método 1 (recomendado)
Escanee el codigo QR del manual o del dispositivo para descargar la aplicacién Ruijie Cloud y siga la guia de la

aplicacion para configurar la red.

Método 2
Conéctese a la red Wi-Fi (SSID predeterminado: @Ruijie-mxxxx) o conecte un cable Ethernet al puerto LAN del punto de

acceso y visite http://10.44.77.253

Si desea configurar un dispositivo especifico, conecte un cable Ethernet a su puerto LAN y visite http://10.44.77.254

36



Paket igerigi

WSP-RAP6202(G) ynetim yazilimi; teslim sonrasinda erisim noktasina kurulur.

Oge

Miktar

RG-RAP6202(G) Erisim Noktas!

1

Kullanici EI Kitabi

Direge Baglanti Kelepgesi

Montaj Plakast

Diibelli Civata (M8*60)

M8*20 Vida

Kablo Rakoru (Erisim Noktasi (izerine dnceden monte

edilmistir)

Baglama Kolu (Erisim Noktas! iizerine Gnceden monte

edilmistir)

Garanti Kart

Erisim Noktasinin internete Baglanmasi

AR

Internet
A\Wrg

Erigim Noktas! ‘

Yontem 1

Ag Gegidi/Yonlendirici

PoE Anahtar

Erisim noktasina bir DC giig adaptrii (12 V/1,5 A) ile de gii saglanabilir. Bu adaptériin ayrica satin alinmasi gereklidir.

37

Yéntem 2 nternet

\\Wig

Erisim Noktasi

PoE A§ Gegidi/Yonlendirici

Turkce



Erigsim Noktasinin Montaiji
Duvara Montaj

1. Dibelli civatalart kullanarak montaj plakasini duvara sabitleyin.

2. Erisim noktasini ve baglama kolunu, M8*20 vida kullanarak montaj plakasina monte edin.

Dikey Duran Direge Montaj

1. Iki baglants kelepgesini montaj plakast iizerinden gegirerek montaj plakasini dikey duran direge sabitleyin.

2. Erisim noktasini ve baglama kolunu, M8*20 vida kullanarak montaj plakasina monte edin.

Yatay Duran Direge Montaj

1. Iki baglant: kelepgesini montaj plakasi iizerinden gegirerek montaj plakasini yatay duran direge sabitleyin.

2. Erigim noktasini ve baglama kolunu, M8*20 vida kullanarak montaj plakasina monte edin.

38



Kablo Rakorunun Monte Edilmesi

1. Erisim Noktast ve giig kaynagi arasindaki mesafeye gére Etheret kablosunun uzunlugunu ayarlayin.

2. Ethemet kablosunun sonlandinimamis ucunu sirasiyla D, C ve B pargalaninin igerisinden gegirin.

e

A

Conta RJ45
(Lastik Conta)  Konnektor

3. Bir Ethernet kablosu montaj aleti kullanarak, Ethemet kablosunun sonlandiriimamis ucuna bir RJ45 konnektdr takin
4. RJ45 konnektoriinii, Erisim Noktasinin LAN1/PoE/uplink portu igerisine takin ve sirasiyla B, C ve D pargalarini
sikistinn

5. Eger Kablo rakorunu, igerisinden bir Ethernet kablosu gegirmeksizin takmak istiyorsaniz, conta (lastik conta) igerisine

su gegirmez bir plastik cubuk yerlestirin ve sirastyla B, C ve D parcalarini sikistirin

=
- =
=

6. DC portunu ve sifirlama diigmesini, temiz su gegirmez kapaklarla kapattiginizdan ve bunlar baglanti cubugunun

yuvasi igerisine taktiginizdan emin olun.

39



Erisim Noktasinin Yapilandiriimasi

Yéntem 1 (Tavsiye Edilen)

Ruijie Cloud Uygulamasini karsidan yiiklemek igin El kitabindaki veya cihaz iizerindeki Kare kodunu tarayin ve ag

yapilandirmak igin Uygulamadaki kilavuzu takip edin

Yéntem 2
Wi-Fi agina (varsayilan SSID: @Ruijie-mxxxx) baglanin ya da Erisim Noktasinin LAN portuna bir Ethernet kablosu takin

ve http://10.44.77.263 adresini ziyaret edin.

Eger 6zel bir cihazi yapilandirmak istiyorsaniz, litfen bu cihazin LAN portuna bir Ethernet kablosu takin ve

http://10.44.77.264 adresini ziyaret edin.

40



Manual do utilizador

Conteudo da embalagem

O software de gestao WSP-RAP6202(G) foi instalado no ponto de acesso aquando da entrega.

Item

Ponto de acesso RG-RAP6202(G) 1
Manual do utilizador 1
Bragadeiras para coluna vertical 2
Placa de montagem 1
Parafusos de expansao (M8'60) 4
Parafusos M8*20 2
Bucins (pré-instalados no ponto de acesso) 2
Haste de ligagao (pré-instalada no ponto de acesso) | 1
Cartao de garantia 1

Ligagdo do ponto de acesso a Internet

Método 1 I\mimpﬂ Método 2 @

Ponto de acesso ‘ ‘

Portal/router
Portal/router PoE
Switch PoE

O ponto de acesso também pode ser alimentado por um adaptador de CC (12 V/1,5 A). O adaptador deve ser adquirido

Ponto de acesso

separadamente.

41

Portugués



Instalagdo do ponto de acesso
Montagem na parede

1. Fixe a placa de montagem na parede utilizando os parafusos de expansao

2. Instale 0 ponto de acesso e a haste de ligagéo na placa de montagem com parafusos M8*20

Montagem em coluna vertical

1. Fixe a placa de montagem & coluna vertical, inserindo duas bragadeiras através da placa de montagem.

2.Instale 0 ponto de acesso e a haste de ligagéo na placa de montagem com parafusos M8*20.

Montagem em coluna horizontal

1. Fixe a placa de montagem & coluna horizontal, inserindo duas bragadeiras através da placa de montagem.

2. Instale 0 ponto de acesso e a haste de ligagéo na placa de montagem com parafusos M8*20.

42



Instalagdo do bucim

1. Corte um cabo Ethernet de acordo com a distancia entre o ponto de acesso e a fonte de alimentago.

2. Insira uma extremidade n@o terminada do cabo Ethemet nas pegas D, C e B, por esta sequéncia

EEs

Anilha A
(Casquilho de RJ45
borracha) Conector

3. Instale um conector RJ45 na extremidade néo terminada do cabo Ethernet com a ferramenta para instalagéo de cabos
Ethernet.

4. Insira o conector RJ45 na porta LAN1/PoEfuplink do ponto de acesso e aperte as pegas B, C e D, por esta sequéncia
5. Se pretende instalar o bucim sem passar o cabo Ethernet por ele, insira a haste de borracha impermeavel na anilha

(casquilho de borracha) e aperte as pegas B, C e D, por esta sequéncia.

=
IECE -
=

6. Tenha o cuidado de cobrir a porta de CC e o boto de reset com tampas impermeaveis limpas e insira-os na ranhura

da haste de ligagéo.

[—
[S—

43



Configuragao do ponto de acesso

Método 1 (recomendado)
Faga a leitura do cédigo QR do manual ou do dispositivo para descarregar a Ruijie Cloud App e siga o guia da aplicagao

para configurar a rede

Método 2
Ligue & redeWi-Fi (SSID predefinido: @Ruijie-mxxxx) ou ligue um cabo Ethernet & porta LAN do ponto de acesso e visite

a pagina http://10.44.77.253.

Se pretende configurar um dispositivo especifico, ligue um cabo Etheret a respetiva porta LAN e visite a pagina

http://10.44.77.254.

44



Alani15ldu

Hoflluunaing

aunsalnsvaednaaadiganiuainsinnis WSP-RAP6202(G) fndeliudanaudeay

A5 dum
gunsalnsraudyayion RG-RAP6202(G) 1
Aflan1slgeu 1
finfiuian 2
unuin 1
ddnindurveny (M8 * 60) 4
ang M8*20 2
daunaud (Aadeliuduualnsainsyany 2
Aoyayon)

fAudia (RadeLuduainsainszarsdygio) 1
wsuseiu 1

nsifausaglnsainszanadygraiudunasitin

38l 1 a@

& a2

aUnsalnszany ansainsyany
AT PoE
a3nd PoE

I e

gunsainszaedygudunsasunasiuainazuanasii DC (12 V1.5 A) Tavazuainasaziidning
usn@wuIn

45




nshnsvalnsainszanadeyan
nshadefuNLe

1. Baunudadniumbing Iadninduivuny

2. findgunsninssaudynnuarinudadnAuusudnTnglgdng M8*20

n']‘iﬁﬂﬂ?\‘lﬁulﬂ']llu’lﬁ\‘l

1. I Inodana TaaarIULHUER

2. finsogUnsninszanodyqnwasiubadnfuwiudaTagldang M8*20

miﬁm‘f@ﬁmmumuau

1. dafuiduuuaulaudendud faanruuiudn
2. fndvgunsninszanodnyqramasimbadniuwindalasidang M8*20

46



¥
n1sfanvadanaud

1. dacnuBisasulanmsruninessinalnsainsvanudynuasimasstn i

2. dunlasaudisasiian bidadionzqriaudiu D, C uar B amuadiy

A
Washer RJ45
(Rubber Gasket) ~ Connector

3. finddnsia RU45 laeiudisasutniitebildraduTanldinsasiiafndomusisasiin

4. Boudhda RJ45 Wiriuwasn LAN1/PoE/Sasdaavalnsainssanadoey d7u B, C uaz D W
U MAY

5. mnAaiasn1shadaalaunaud Tns bildaodisasuinndsrin Wideaduerfuing ) luumuses
(Uutfiugnv) uasyudiu B, C uar D Muiuaudiy

=
-=E |5~
=

6. a9 biilainldtlawasn DC wasihididaduramuiugs uandoudr ) ugasasdiuba

47



¥ . -
mssvA1gUnaninszaedn g

57 1 (wuin)
Aunusiia QR angfia wiauualnsaitianmiTuanual Reyee Router diflunsiindoin3adnosaasosuas
Fodnazasnubitesadunmuduusninuial

A8 2
\dfausiafui3ading Wi-Fi (SSID desu: Ruijie-mxxxx) n3aidansafuwadn LAN savainsainszann
Hryrausioseisadiin uaz Wi http://10.44.77.253

minaasasnsiAgUnsalindadmity Tsadsuandisasuianiuwadn LAN aavansaldonariuasndn
WA hitp://10.44.77.254

48



Manuale d'uso

Contenuto della confezione

II software di gestione WSP-RAP6202 (G) & installato sull'Access Point al momento della consegna.

Atticolo Quantita
Access Point RG-RAP6202 (G) 1
Manuale d'uso 1
Morsetti per palo 2
Piastra di montaggio 1
Tasselli ad (M8 *60) 4
Viti M8 * 20 2
Premistoppa (preinstallati sullAccess Point) 2
Asta di collegamento (Preinstallata sullAccess Point) | 1
Scheda garanzia 1

Connessione dell'’Access Point a Internet

A

Metodo 1 w Metodo 2 W

Access Point ‘ Access Point

Gateway/Router

Gateway/Router PoE

Switch PoE

L'Access Point puo inoltre essere alimentato da un adattatore di alimentazione CC (12 V/1,5 A). L'adattatore deve essere

acquistato separatamente.

49



Montaggio dell'Access Point
Supporto per parete

1. Fissare la piastra di montaggio alla parete utiizzando i tasselli ad espansione.

2. Installare I'Access Point e I'asta di connessione sulla piastra di montaggio utilizzando le viti M8*20.

Montaggio su palo verticale

1. Fissare la piastra di montaggio al palo verticale infilando due morsetti attraverso la piastra di montaggio

2. Installare I'Access Point e I'asta di connessione sulla piastra di montaggio utilizzando le viti M8*20.

Montaggio su palo orizzontale

1. Fissare la piastra di montaggio al polo orizzontale infilando due morsetti attraverso la piastra di montaggio.

2. Installare 'Access Point e I'asta di connessione sulla piastra di montaggio utilizzando le viti M8*20.

50



Installazione del premistoppa
1. Tagliare un cavo Ethernet in base alla distanza tra il punto di accesso e |'alimentazione.

2. Inserire I'estremita non terminata del cavo Ethemet attraverso la parte D, C e B in sequenza

e

A

Rondella Connettore
(Guarnizione in RJ
gomma) 45

3. Installare un connettore RJ45 sullestremita non terminata el cavo Ethernet utilizzando uno strumento di crimpatura,
4. Inserire il connettore RJ45 nella porta LAN1/PoE/uplink dell/Access Point e serrare le parti B, C e D in sequenza,
5. Se si desidera installare il premistoppa senza alcun cavo Ethemet infilato attraverso di esso, inserire Iasta in gomma

impermeabile nella rondella (guamizione in gomma) e serrare le parti B, C e D in sequenza.

m 5= )
=

6. Assicurarsi di tappare la porta DC e il pulsante di reset con tappi impermeabili puliti e inserirli nella fessura dellasta di

Il

connessione.

51



Configurazione dell'Access Point

Metodo 1 (consigliato)
Scansionare il codice QR nel manuale o sul dispositivo per scaricare Iapp Ruijie Cloud e seguire le istruzioni presenti su

tale app per configurare la rete.

Metodo 2
Connetersi alla rete Wi-Fi (SSID predefinito: @ Ruijie-mxxxx), oppure collegare un cavo Ethernet alla porta LAN

dell'Access Point e visitare il sito Web allindirizzo http://it/10.44.77.253.

Se si desidera configurare n dispositivo specifico, collegare un cavo Ethernet alla relativa porta LAN e visitare il sito Web

all'indirizzo hitp://10.44.77.254.

52






610000012269





